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A.JI. Bpiono, 1.B. T'oprouknna. Bee paziiozkenust penieHuii mecToro ypaBHe-
Husi [lensieBe BOJIM3M ero Heocoboii Touku. IIpenpunt MHcTUTyTa NPUKIIAIHO
matemaruku nm. M.B. Kegerima PAH, Mocksa, 2008.

3Jtech i 1mecToro ypaBHeHus [lenyieBe npu Bcex 3HAYCHUSX €r0 YeThIPEX
KOMILJIEKCHBIX MapaMeTpoB a, b, ¢, d BOJM3M ero HeocoOOil TOUKN * = Xy F#*
0,1, 00 uIyTCs BCe aCUMIITOTUYECKNE PAa3JIOKEHUs pelleHnil YeTbIpex TUIIOB:
cTelennble, CTENEeHHO-IorapuMuIecKre, CJI0XKHbIE, SK30TUUECKNEe 1 eIlle JKC-
MOHEHIINAIbHbIC acCUMIITOTUKN. Beero onn obpasytor 17 cemeiicTB U Bce siBJIs-
I0TCS CTeleHHBIMU. Pa3/ioyKeHnsT OCTaIbHBIX TPEeX THUIIOB U IKCIOHEHINAbHbIE
ACUMIITOTUKN OTCYTCTBYIOT, KaK M JIOJI?KHO OBITH J1j1d ypaBHenus llensiese. Bo-
ceMb U3 9TuxX 17 cemeiicTB HoBble. OcTabHble 9 ceMeiicTB U3BECTHDI.

A.D. Bruno, 1.V. Goryuchkina. All expansions of solutions to the sixth
Painlevé equation near its nonsingular point. Preprint of the Keldysh Institute
of Applied Mathematics of RAS. Moscow, 2008.

Here we consider the sixth Painlevé equation for all values of four its
complex parameters a, b, ¢, d near its nonsingular point x = x5 # 0,1, 00
and we look for all asymptotic expansions of its solutions of four types: power,
power-logarithmic, complicated, exotic and also exponential asymptotic forms.
Altogether they form 17 families and all of them are power. Expansions of
other three types and exponent asymptotic forms are absent, as it must be for
a Painlevé equation. Eight of these 17 families are new. The other 9 families
were known.
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1. Cixyuaii a,b # 0

§1. OOmme cBoiicTBa ypaBHEeHUSd

[Ilecroe ypasuenue Ilennese [1| umeer Bug

y”:(y—l)Q(1+ Ly 1 >_y/<l+ Ly ! )+
2 y y—1 y—=x r x—1 y—=u
y(:y2—1)(y—x) [a+b£+c =1 x(x—l)] |

w?(x — 1) y o =17 (y—x)?
rie a, b, ¢, d — KOMILJIEKCHBIE TTapaMeTPhl, T U i — KOMILJIEKCHbBIE [IepeMeHHbIE,
Yy =dy/dx.

3/1ech OyieM MCCe/IeIoBaTh ACHMIITOTHYIECKNE PA3JIOYKEHUsT PeIeHuii 11ecTo-
ro ypasaenue [lemnnese (1.1.1) B okpecTHOCTH HEOCO0O! TOUKEU T = T, To 7
0, 1, oco. st aroro B yparaennn (1.1.1) cienaem 3ameHy He3aBUCUMOIL Hepe-
MEHHOIT & = 2z + Ty, KOTOpas MepPeBOJUT TOUKY T = xg B Touky z = 0. Ilpn
stoMm ypasuenue (1.1.1) npuanmaer Bu

,,_y’2 1Jr 1 n 1 oy 1 n 1 n
y—2 y y—1 y—=z—x Y z4+x9 z2z4+w9—1

+

(1.1.1)

1 yly —1)(y — =) z+
y—z—x0)+(2+x0)2(z+x0—1)2 [a—i—b " + (1.1.2)
z24x9—1 (z4+z0)(z 4+ 20— 1)
BEUET R Ty ]

riae y = dy/dz.
[Ipu Bcex 3HAUEHUSAX MAPAMETPOB YDABHEHUSI B OKPECTHOCTH TOYKU 2 = ()
WIEM aCUMITOTHIECKHE PA3JIOZKEeHHsI ero perennii Buia

y=cz + chzs, se K (1.1.3)

rJe MmokKasaTen CTelleHu r u § — KomiuiekcHble uncia, Rer < Res, Re s Bo3-
pacTaror.

Cormacuo 2], [3], [5] 6ymem pasmmuaats dersipe Tuma pasiaoxkennii (1.1.3); B
IEPBBIX TPEX U3 HUX KOHETHO UHCJIO TOKA3aTesell S ¢ OJIMHAKOBO{ BEIeCTBeH-
Hoit gacThio Re s.

Tum 1. ¢, u ¢; — TOCTOSTHHBIC (CMENENHDIE PA3AOAHCEHUA);

Tumn 2. ¢, — HOCTOSHHBIN, ¢; — MHOTOWIEHB! OT In 2z (cmenenno-aozapudmu-
UECKUE PASNOACEHUA);

Tum 3. ¢, u ¢y — CTeNeHHble PsiJibl 110 YOBIBAIOIINM cTeneHsiM In 2z (caoorcHvie
PABNOHCEHUA).
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Tun 4. lmeercss 6ecKoOHEUHO MHOIO 1oKazaTeseil s ¢ ¢pukcupoBaHHoii Re s u
Ha KOMILJIEKCHOM IJIOCKOCTH BbIITyK/Ias 000/109Ka Toyek 1 u s u3 (1.1.3) comep-
JKATCA B yIJIe ¢ BEPIIMHON B TOUYKE 7, Y KOTOPOI'O OJUH M3 IPAHUYHBIX JIydeil
napaJijieJileH MHUMOI OCH U pacTBOP YIJia MEHbIIE 77; KOMILIEKCHbIe KO DUIm-
eHTBI: ¢, — IOCTOSIHHBII, C5 — MHOTOWIEHBI OT In z (9K30muueckue pasioocenus).

Mpr TakzKe mpejro/araeM, 4To arg 2z orpaHuydeH ¢ 0JIHO CTOPOHBI.

Kpome Toro, MblI UIleM 3KCIIOHEHINAIbHbIE ACUMIITOTUKI PENIeHNiT ypaBHe-
aust (1.1.1), KOTOpBIE COOTBETCTBYIOT TOPU30OHTAIBHBIM pebpam |2, . 5.3].

[Ipegcrasum ypapuerue (1.1.2) B Buje jguddepennnanbaoii cymmbl. st
9TOr0 JIOMHOZKUM ero Ha 2(z+x9)%(z+ 19— 1)%y(y — 1) (y — 2 — x¢) 1 nepenecem
B JIEBYIO CTOPOHY IPaBYIO YaCTh YpaBHEHUS, PACKPOEM CKOOKH, CIPyHIIUpyeM
caaraeMble 1 MOJIyUNM ypaBHEHHE

Flz, 9) E (1=29)y2+(=2y+2%)y") 25+ ((3y*+ (2~ 10mg )y + 5o —
2y + (—2y + 2y2)y + (=243 + (=2 + 10z0)y> + (4 — 10z0)y)y" ) 21 +
(((1220—6)y*+(—2023+2+8x0)y+1—8xo+1023)y* + (—4y>+ (8zo+
2)y?+ ( 820+2)y)y + ((4—8xo)y*+ (2023 —8x9—2)y*+ (1620 — 2023 —
2)y)y" 4+ (2c+2b)y% —4by+2b) 234 (1823 — 1820+3)y> + (1222 — 2023 +
620 —2)y+ 1023 — 1223+ 320)y? + ((6 — 1220)y® + (620 + 1222 — 6)y* +
(620 —1223)y)y + (1220 — 1223 — 2)y> + (— 1223 — 620+ 2023 +2)y* +
(—2023 —6x0+2422)y)y"+ (2a+2d) y* +(—4a—4c—4b—4d)y* +(—2c+
2a+8b+6cx0+6bxo+2d)y*+(—4b— 12030 ) y+6bx() 2>+ (( (620 — 1823+
1223)y? + (— 1028 4 622 + 833 — dag)y — 83+ 322 +523)y? + (1220 —
1222 —2)y? + (24623 — 1220 +8x3) y* + (623 —8z3)y )y + (1223 — 8z —
420)y? + (=622 + 102§ — 823 + 4x0)y* + (=623 + 1623 — 102)y)y”
4ay’® + (4dxo+8a+2c+4axy — 2d+2b)y* + (—4b+4c — 8bxy — Saxg —
4a+4d—8dxg—8cxg)y> + (4dxg+6bad+2b—4dcxg+16bxy+4azy—2d+
6czd)y? + (—8bxg — 12b2d)y + 602 ) 2 + (323 — 623 + 32 y* + (— 227 —
223 + 223 + 228 )y + 2 + 13 — 228)y? + (622 — 43 — 230)y® + (224 +
223 + 210 — 623)y? + (=224 + 223)y )y’ + ((4ad — 228 — 223 )y + (222 —
223 + 22 — 228 y? + (dwd — 225 — 223)y)y" + 2ay® + (—daxg — 4a)y® +
(2cz0+2ax2 4+ 8axg — 2¢ — 2dwg + 2dwE + 2a+ 200 )yt + (dewg — dexd —
4axt — 4bxo + 4dxy — 4bxk — 4dxl — 4ax)y® + (20zg — 2dzo + 8bxf —
2cxd + 2ax3 + 2bxd + 2dxt + 2cxd)y? + (—4bxd — 4bad)y + 2bxd = 0.

(1.1.4)

[Ipu a, b # 0 mocuresns S(f) aepoit wactu ypasuenus (1.1.4) 1 ero Beimykiiast
obosiouka ['(f) msobparkennr Ha puc. 1.

Bamernm, ato Hocuresb S(f) ypasuenus (1.1.4) JeKUT B 1eJI0TUCICHHOIN
pemterke Z2. BermecTBenHble HOPMaJbHbIE KOHYCHI U§.1) u Ugo) pebep Fgl) u
BepHnH (); n300pazKensl Ha pHC. 2.
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Hac OyayT mHTepecoBaTh TOJBKO Te pedpa M BEPHINHBI MHOI'OYTOJBHUKA
['(f), HOpMaJIbHbIE KOHYCBI KOTOPBIX MEPECEKAIOTCS C TIOJIYILIOCKOCThIO pp < 0,

q10 cooTBercTBYeT 2 — 0 (W = —1), To ecTh BepimHbl ()1 — Q4 U pebpa Fgl) -

1) (1
Fé ), Fé ), Perrenusi, coorBercrBytoliue Bepmnaam Q1 1 (Jy, OTCYTCTBYIOT 110 3a-

MevyaHuio 1 u3 [2] IIOCKOJIbKY UM COOTBeTCTByIOT aJiredpanvdecKe YKOpoueHHbIe

" 2w = Om £ 20y = 0. Lopusontactiiiony pedpy g co-

OTBETCTBYET ajredpantieckoe YKOPOYeHHOe YpaBHEHHE f6 = —2b(z+z0)* =0,

ypaBHEHHS f1

KOTOpPOE He COJIEPKUT Y U He JlaeT MOJAXOJIANINX PEelleHui.

Bameuanue 1.1. Ecin Hocuress ykopouenHoro ypasuenns f(z, y) = 0 pacto-
JIOZKeH Ha ocu ¢o = (), TO 9TO ypaBHEHIE He COJIEPYKUT 3aBUCUMYIO TIEPEMEHHYIO
y ¥ He uMeeT periennii y(z), T. €. He MOXKET JIATH MOJXO/IAIINX PEIICeHUI.

§2. Paznoxkenns, cooTBeTCcTBYIOIME BeprimmHaM (o 1 ()3

Bepuwune ()9 cOOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE ypaBHEHME

13" (2, ) = alao — 1P(=2y"y +y) = 0. (L12.1)
BermecTBeHHBINT HOpMaJIbHBIIT KOHYC €CTb Uéo) = {p2 <0, py > p1}. Xapax-
TepucTuiueckoe ypasuenne xg(rg — 1)*(—r? + 2r) = 0 umeer jBa KopHs

rp = 0, ro = 2. Cortacuo puc. 2 Bekropsl P; = (=1,0) u P, = (-1, —2)
He JiexKaT B Ugo) , moaTomy ypastenue (1.2.1) He 1aeT CTENEHHBIX ACHMIITO-
tuk. Pemenus ypasnennsa (1.2.1) umetor sug y = (Crz + Cy)?, tie Cy, Cy —
ITPOM3BOJIbHBIE TOCTOSTHHBIE. Cpein 9TUX pelennii HeT HeCTeeHHbIX NN 9K30-
traeckuX. [losromy ypasuenne (1.2.1) He qaeT HeCTEEHHBIE NN SK30THIECKIIE

ACUMIITOTUKU.

Bepuwune ()3 cooTBETCTBYET YKOPOUEHHOE ypaBHEHNE

13" (21 9) = (e — 1) (~24"y + 3y”) = 0. (1.2:2)
BerecTBeHHbBIT HOPMAJIBLHBII KOHYC €CTb Uéo) {p2 >0, po < —p1}. Xa-
paxTepuctuueckoe ypashenne xi(ro — 1)%(r? + 2r) = 0 umeer jBa KopHs
ri = 0,79 = —2. Coryacuo puc. 2 BeKTOpbl Pj o (I,r1) = (=1,0) u

def (0)

Py = —(1,7r9) = (—1, 2) He siezkar B BeleCTBEHHOM HOpMaJibHOM Komyce Uj
[Tosromy ypasuenne (1.2.2) He jaeT cTeleHHbIX ACHMIITOTHK. PelrieHust ypaBHe-
nusg (1.2.2) umeror sug y = (Crz + Cy) 72, rae Cp, Cy — IPOU3BOIBLHBIC TIOCTO-
ssanble. Cpeji 3TUX pelleHuii HeT HeCTelleHHBIX WM 3K30Thueckux. Ilosromy

YpaBHEHHE (122) HE JacT HECTCIICHHbIC NJIN 9K30TNYCCKNUEC aCUMIITOTUKNA.

1
§3. PasjioxkeHusd, cooTBeTcTBYIOIME peOpPy Fg )

Pebpy F(ll) COOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE yPaBHEHHE

i ) E e =17 (~2"y +y°) + 2 =0, (13.1)
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¥ BEIeCTBEHHBI HOPMaJIbHbBIII KOHYC Ugl) = {A(—1,-1), A > 0}. ITockomnbky
ry = 1, To uimemM crernennbie perennst ypashenns (1.3.1) B Buje y = ¢12, ¢ #
0. Onpejesgionee ypaBHeHne eCTh

f (e1) = clai(wo — 1) + 2bag = 0,

oTKyjla mostydaeM ¢ = —2b(xg — 1)72, T. e.
-V —2b
= (1)Y= =12 1.3.2
i ( ) ‘mO _ 1‘ ( )
Byniem nckars kpurndeckne wncsa pertenns y = c¢12. [lepBas Bapuaiius
eCcThb 0
6f1 (Zv y) 3

=L I — 3wy — 1)? —Zyd—2 — 2y + 2y'i
oy 00 dz? dz )~

JInneitabiit quddepeHnmaabHbIil orIepaTop

d? d
L(2) = =2z (xg — 1)%cy <@z — E) :

XapaKTepucTHIecKoe ypaBHeHHe
v(k) = 2 " L(2) 2" = =223 (20 — 1)2cri(k — 2)k = 0

mmMeer JiBa KopHsi ky = 0, ko = 2. Konyc 3agaun ects K = {Re k > 1}. Tosbko
ko JiezkuT B MHOXKeCTBe C, CJIeJIOBATE/IHHO, SIBJISICTCS €JIMHCTBEHHBIM KPUTHIYIE-
ckuM aucoM. Hocurenb pasinoxenuit perennit ectb K = {14+ m, m € N} .
Kputnueckoe aucyio ks = 2 jgexkut B MHOKecTBe K. 3J16ch nMeeMm JiBa ojiHOTIA-
paMeTpUIecKnX ceMeiicTBa pa3sIoyKeHuit

+00
O;:y=cyz+ chizk, i=1,2, (1.3.3)
k=2
e K09 dUImeHT ¢q; onpeenes opmyitoii (1.3.2), cormacuo 1. 3.3 |2] koaddu-
[UEHT Co; = (rg; + (9; I 2, (vg; — IIPOUBBOJILHAS OCTOSIHHASL, (J; — IIOCTOSHHDII 1
OJIHO3HAMHO OIPEJEIEHHBIN, BCe 0CTaIbHbIE KOIPMUIMEHTHI Cf; — MHOIOWICHbI
oT In 2z, KOTOpBIE TaKyKe OJIHO3ZHATHO OINpEJIe/IeHbI.

C nomoreio Maple nogcrasssiem psij (1.3.3) B ypasuenue (1.1.4) u mosryqa-
eM, 4TO i ko = 2 BBIIOJIHAETCS YCIOBUE COBMECTHOCTH, T. €. B PA3JIOKEHUSIX
(1.3.3) koabdurment [y; = 0 u Bce ocTayibHble KOIbDMUIUEHTDI Cf; — TTIOCTOSH-
HBI 1 OJIHO3HAYHO OIPE/IC/ICHD.

Corytacto teopeme 3.4 (2| psa (1.3.3) exopurest jjist JOCTATOTHO MAJIBIX |z|.
C?(xg— 1)+ 2b
402 (I’O - 1)2
ny = c;z+ Cy, rae Cy, C1, Cy — Npon3BOJIbHBIE TOCTOSTHHBIE, KOYMMUIIIEHT

Vpasuenne (1.3.1) umeer permnenus Buja y = Coz® +Ch 2+

¢1; — HOCTOSHHBIN 1 OIHO3HAYHO ompejestennbiit u3 (1.3.2). Cpean sTux perie-
HUIl HET HECTENeHHbIX UM 9K30THIecKuX. [Tosromy ypasuenue (1.3.1) He jnaer
HECTEICHHDbIC UJIN 9K30TUYCCKNE aCUMIITOTUKH.
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1
§4. Pa3zjoxeHusi, COOTBETCTBYIOIIINE pedopy Fg )

Pebpy Fg) COOTBETCTBYET YKOPOUYEHHOE yPaBHEHHE

Fs D a2 (g — 1)2[2y (1 — (w0 + 1)y +z0)y" + (3y* — 2(z0 + 1)y +20)y?] = 0.

Ho nockosbky g # 0, 1, TO ero MOYXKHO 3a1icaTh B BUIE

VG )Y —2y(y? — (2o 1)y +20)y” (3y —2(zo+1)y+z0)y? = 0. (1.4.1)

BeriecTBeHHbIT HOpMaJIbHBLIT KOHYC U = {A\(—1, 0), A > 0}. CuenoBaresn-
HO, 79 = ( U CTelleHHbIe pPelleHnsl YpaBHeHs (1.4.1) UIIEM B BUJIE Y = Cy, Co F

0. Ompegesitoriee ypasuenue f (cg) = 0, ciaegoBaTesibHO, KOIDDUIIEHT ¢ —
IPOU3BOJILHLIN. BeIuncmm KpuTuuecKue 9uc/ia peienns iy = cg.
[lepBast Bapuanus ecTb

5f2(1)(z, y) d’ % , d d’ 2 "
2 5 I opgy—e — 2 220y~ + 20+ 1)y + 4o + 1)y"y—

5 oY — 200y + 220y - +2(xo+ 1) —5y” +4(zo+ yy

(g + 1)20 g — 2z + 1)y — 2 ey 6yt L 4 6y

dz dz? dz
JInneitabrit quddbepeHnmaabHbIil onepaTop
d2
L(z) = —2co(co — o) (co — 1)@ (1.4.2)

[Ipu ¢y = xg u iput ¢ = 1 umeem L(z) = 0. Dt ciyuan HAJO UCCTETOBAT
OTJICJILHO.

4.1. O6mmuii ciryuaii. Xapakrepuctnaeckoe ypapHenue ormeparopa (1.4.2)
V(k) = —200(60 — xo)(Co - 1)]13(]{} — 1) =0 (143)

npu ¢y # xg u ¢g # 1 mmeer jBa Kopud ki = 0, ko = 1. Konyc 3ajaun
ectb K = {Rek > 0}. Tonbko ke stexur B Konyce 3ajiaun KC, T. e. sBjsercs
eJIMHCTBEHHBIM KPUTUYECKNM 4ncjioM. Hocurenb pasjoxkenus: perieHnii ecTb
K = N. Kpurnueckoe uncio ko = 1 nexxkur B muoxkecrse K. Ilosromy 3j1ech
nMeeM JIByHapaMeTprudecKoe CeMeicTBO Pa3JI0zKeHNT

+00

Oz3: y= Z cr2, (1.4.4)

k=0

rjie KoMILieKcHble koadduimentol: ¢y # 0, xg, 1, ¢g — Npou3BoOJIbHAST 1TOCTO-
siHHasI, ¢; = a1 + 12, @ — HPOU3BOJIbHAs IIOCTOsIHHASI, 31 — IOCTOSIHHBIN 1
OJIHOBHAYHO OIIPEJIeJIeHHBII, BCe OCTAIbHBIE ¢, — MHOI'OYJIEHBI OT In 2z, KOTopble
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onHozHaTHO onpejesenbl. C momorbio Maple mojcrasisiem psin (1.4.4) B ypas-
werue (1.1.4) u nosydaem, 910 KOIPOUIEHT ¢ — HPOU3BOJIbHAS TOCTOSHHASI,
ocKoJIbKY (31 = 0, 1 Bce ocTabHbIE Cf, — TMOCTOAHHBI U OJHO3HAYHO OIpejeie-
HBI.
Corstacuo teopeme 3.4 2] pap (1.4.4) cxoauTest 11t TOCTATOUHO MAJIBIX |2|.
[lepebiit unTerpas ypasuenus (1.4.1) ectb

y” = Coy(y — 1)(y — ), (1.4.5)

rie Cy — Mpon3BoJIbHAS MOCTOsAHHAS. Y paBHenue (1.4.5) S/UIHITHIeCKOro THIIA.
Bee ero pemennst y = (2, Cy, o) npu 2z — 0 MpeCTaBISIIOTCA B BUJE PsIIOB
110 1eJsIbIM crerensiM 2. Cpen HUX HeT HeCTEHeHHbIX MK 9K30THIecKuX. 1103To-
My ypasaenue (1.4.5) He jlaer HeCTEIEHHBIE UJIN SK30THIECKUE aCUMITOTUKH.

Ha camom mesne, pemenns (1.4.4) npu c¢g # 0, 29, 1 MOXKHO MOJYIUTH W3
teopembl Kommm [8, § 5], nmpumenennoit Kk ypasaernio (1.1.2).

4.2. Caydyait ¢y = Xg. 3/iech JUHEHHbII JuddepeHnuaibablii oneparop,
onpenesennbiiit popmyioit (1.4.2), L£(z) = 0. YToObl BBIYHCIUTD PA3IOZKEHHST
perernii ypasaerusi (1.1.2) ¢ mepBBIM WICHOM Yy = Xy, CJICJIA€M B ypaBHEHUN
(1.1.4) 3ameny 3aBuCUMOili IeEpeMEHHOI § = T + U, KOTOPast [EPEBOJUT TOUKY
y = xg B Touky u = 0. [Tosrygaem ypaBuenue

g(z, u) o (2u"u? + ((4zo — 2)u”" — 2u)u + (—2x0 + 222)u” + (1 —
220)u’?)2° + (=2u"u® + (4o — 2)u” + 2u’ + 3u)u? + ((4 + 1423 —
14xo)u"+(2—4x0)u*+(4rg—2)u Yu+(—1223+8xf+4xo )u" +(—Txk —
2+ Txo)u? + (=20 + 222 )u') 2 + (4 — 8xp)u” — 4/ )ud + ((—2+ 4w —
4 u” + (12z9 — 6)u/? + (2 — dxo)u’ + 2b + 2¢)u® + ((12x9 + 1627 —
2 — 24z )u" + (—4zo + 4xd + 2)u* + (—4xo + 42k + 2)u' + dcxg — 4b+
dzob)u+ (—2x0+ 1223 — 2423 + 14x3)u” + (1223 — 823 + 1 — 69 )u'* +
(4x3+ 220 —623)u/ +2b—Awb+2cxd+223b) 23+ ((2d+2a)u* +( (1220 —
1203 —2)u"+(6— 1210 )u' —4a—4c+8xod+8xga—4b—4d)u3+ ((24x% —
1623 + 2 — 12z0)u” + (1822 — 18z + 3)u’? + (—2422 + 2479 — 6)u’ +
2d — 12290 — 6cxo — 1220d + 20+ 1222d + 8b+ 12230 — 2¢ — 629b)u? +
(623 — 823 — 2wg + 4ag)u” + (1220 + 1625 — 2 — 2422 )u’? + (—629 —
1223 4+ 183 )/ — 1223d + 4xoa + 8xid — 1222a + 8xda + 4xgb — dexg —
4b+4xod)u+ (825 + 1623 — 202t — 4xd)u” + (423 + 20 — 323 — 2xd)u* —
2cxd — 4x2b+2cwd + 2bxd + 2xid — Axdd — Axda+ 2xia+ 2z ga+ 223d +
220b) 2% + (—4u’a + (4xod — 2d + 8a — 16x9a + 2b+ 2¢)u* + ((—8z3 +
1223 —4x0)u” + (12200 — 1203 — 2)u’ — 162d +4c— 4b+ 24700+ 1623d —
da—24x3a+4d)ud +((— 1823 +28x3 + 4wy — 14z )u” + (— 1823+ 1223+
620)u? 4+ (—28x3 — 18w +4222 +2)u' +2b+24x3a—2d+4xob— 16730 —
6cad — 6220 —36x3d —8xpa+ 16xod+24a3d +8cxo)u® + ((—4a+ 223+
1028 — 8z u” + (1823 + 14a§ — 4o — 2823)u/* + (=208 — 2422 + 420+
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40x3)u’ + 8x3a — 4bad — 3223d — dwod — dwgb — 4xda + 8x3b — dexd +
20x%d—4xéa+ 1625d+4cxd)u+(—6x) — 2x8+2x8+6x3)u”—|— (—5xf’j—|—
dad — xf + 203)u* + (—4x) + 223 + 1033‘0 8z v’ + dxdd — 10z4d +
8x3d —222d)z +2uba+ (—4a+8xoa)u’ + (2xid + 2cxg — 2wod + 230+
12220 — 12z0a + 2a — 2c)u + (=222 + 4af — 22)u” + (— 2w — 4ol +
622)u’ + 8x3d — 4w — 1223d + 4x3b — 12230 + 8xa + 4wod + 4cxk +
dzoa—dexo)u? + ((—4ad+ 2234+ 102 — 823 u” + (323 + 32§ — 623 )u'* +
(=123 + 220+ 2023 — 1028 v’ + 1423d + 2cad + 2x0b — Axda+ 12xid —
24x3d — 4x3b+ 2xia — 2x0d + 22%a + 20xF — 20x%)u2 + ((—2x8 + 625 —
6x¢ + 223)u" + (—103:3 + 4x8 — 223 + 8xp)u* + (4x0 + ZO:L‘O 1623 —
8x)u’ + 1623d — 4x3d + 8x3d — 20z3d)u + (2§ — 323 + 3wt — xd)u +
(—2x§ + 623 — 627 + 2x0)u — 6z3d + 223d + 623d — 223d = 0.

(1.4.6)

Umiem ero pertennst ipu 2 — 0 u — 0, a, b # 0, g # 1, 0.

Hocureu sieoii yactu ypastenus (1.4.6) u ux BbIIYKJble 000JIOYKH IIPU
pa3HbIX 3HAUCHUX IIapAMeTPOB n300pazkennl Ha puc. 3. Ilpu arom Ha rpanuie
OI' BerpersiTes pasnbie pebpa, MOKA3aHHLIE Ha PUC. 3 M UMEIOIINEe HOPMAaJih-
Hble KOHYCHI HaTsHyTble Ha BekTOpbl —(1, 1), mm —(1, 3), wan —(1, 4), nwin
—(0, 1) n noxkazamnnele na puc. 4. B asibneitniem nam noTpedyoTest CyMMBL g,
COOTBETCTBYIOIIUE HEKOTOPbIM TouKaM (). OHU CyTb

9(-2,2) = T (o — 1)3(u? — 2u"w)

g-1,1) = zp(wo — 1)3(—/ + 2u”)

9(0,0) = 2dy(wo — 1)°,

9a,0) = 2dx§(2z0 — 1) (z9 — 1)z, (1.4.7)
92,00 = 2(x0 — 1)xo((a + d)x? + (c +b—a—d)xg—b)2>

93,00 = 2((b + ¢)af — 2bx + b)z*

Hac unTepecyloT TOJILKO Te pebpa U BepIINHbI, BEIIeCTBEHHbIE HOPMAaJbHBIE
KOHYChI KOTOPBIX Iepecekaiores ¢ KonycoMm sajaun K = {p; <0, po < 0}.
OrmeTnnm, 4uTo Beerja g—g,2) Z 0 1 g(—1,1) Z 0, HO

9(0,0) # 0 npu d # 0;

of
9(0,0) = 901,0) = 0 1 g(2,0) ;‘éOHpMd—OI/IOg—aa:O (b+c—a)xy—b#0;

90,00 = 91,00 = 92,00 =0n gz g Z0nmpud=a=0u
BY (b + c)a2 — 2bxg + b £ 0;

900,00 = 9(1,0) = 9(2,0) = 93,0y = 0 1pn d=a=p0=0.

Hocurens ypasnenust (1.4.6) Bcerga comepxkur toukn (—2, 2) u (—1, 1).
[Ipu d # 0 ou cogepxur Touky (0, 0) u uHTEpecyroIas HAC YaCThb I'DAHUIIBI
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MHOT'OYTOJTbHUKA COCTOUT U3 BepHIMHbI (—2, 2) 1 pebpa, CBA3BIBAIOIIETO Bep-
mabl (—2, 2) u (0, 0). Ilpu d = 0 u o # 0 HOCHTEH HE COMEPIKUT TOUKM
(0, 0) u (1, 0), no comepkut TOuUKy (2, 0). ITosTomy HyxkHast qacTh OI' cocTo-
ut u3 Bepimu (—2, 2), (=1, 1) u pebep, coemuusomux mapel Touek (—2, 2),
(=1, 1) u (=1,1), (2,0). Ecim :xke d = a = 0, o B # 0, T0 mnocsesnee peod-
po 3amensieTcst pebpoum, coegunsionm Touku (—1, 1) u (3, 0). Hakoner, ecyin
d = a = (8 = 0, To nocejHee pedPO 3aMEHSIETCs] TOPU30HTAIBHBIM PEOPOM C
g2 = 1. Uroro nosygaem 4 pas3ubix ciaydasd. PaccMOTpuM MX IOCTIEI0BATEb-
1o. CoryiacHo 3aMedanuio 1.1 yKOpo4YeHUs, HOCHUTEN KOTOPBIX JIexKaT Ha OCH
q2 = 0, He paccMaTpuBaeM.

Bepuwune Qs = (—2, 2) cOOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE YPaBHEHIE
g;‘<0)(z, ) (ga:g(xo — 1)*(W* = 2u"u) = 0,
anasornanoe ypapuernio (1.2.1). Iockombky xy # 0, 1, To 910 ypaBHEHUE
MOYKHO IIepPeNncarh B BUJe
géo)(z, u) Cw? — 2u'u = 0. (1.4.8)
Ero xapakrepuctudeckoe ypaBHeHIe
x(r)=—-r(r—2)=0 (1.4.9)

mmMeer JiBa KopHst 11 = 0, 19 = 2. Bekroper P, = (=1, 0), P, = (—1, —2) ne
JIe’KaT B Be Ul = 0 -

nmecTBeHHOM HOopMasibHOM Kouyce Us’ = {p; < 0, ps > p1}, caeno
BATEJILHO, MOJIXOJIAIINX CTEleHHbIX periennii y ypasaenns (1.4.8) wer. Ypas-
werue (1.4.8) amamornuno ypasuennto (1.2.1). Tlosromy y Hero orcyrcTByioT
HECTEIeHHbIE U 9K30THYECKIE PEIIeHs.

Pebpy Fgl) COOTBETCTBYET YKOPOUEHHOe ypaBHEHUE

GV 3y — 1P — 2u"u — 20 + 20"z + 2d) = 0.

Tak xkax xg # 0, 1, TO €ro MOXKHO IeperucaTb B BUJIE
g%l)(z, u) Cw? — 20y — 20/ + 2u"z + 2d = 0. (1.4.10)

CoriacHo BeleCTBEHHOMY HOPMAaJIbHOMY KOHYCY Ugl) = {\(—1, —=1), A > 0},
MoKa3aTe b CTeleHn 11 = 1, O3TOMY CTelleHHble pererusi ypasaenns (1.4.10)
uiieM B Buje u = c¢1z. Oupenessiioniee ypaBHeHIE eCTh

2 —2c; +2d = 0. (1.4.11)

Ypasuenue (1.4.11) Bropoii cremenu. 3/1ech HY?KHO PACCMATPETh TPU CJIydasi.
B nepsom ciyuae (d # 0 u d # 1/2) ypasuenne (1.4.11) umeer jiBa pasubix
KOpHS

ci=14+(-1)vV1-2d,i=1,2 (1.4.12)
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Bo Bropom ciayuae (d = 0) ypasuenne (1.4.11) umeer oJiiH HYJI€BOH KOPEHb
c11 = 0 u ojuH Heny/eBoit c1o = 2. A B TperbeM ciydae d = 1/2 ypasaenue
(1.4.11) umeer omuH ABYKpATHBIH KOpeHb ¢; = 1, u jnHeliHbIil auddepeni-
asibHBIN onepatop ypasrerust (1.4.10), BBIYUCAEHHBI Ha PEMIEHUN U = ¢1Z,
obpalraeTcs B TOXKJIECTBEHHBIH HYIIb.

[TepBorit cayuait d#0ud+# 1/2. llepsast Bapuarust st (1.4.10) ects

09 (0 d y o d
——=2u— —2—u — 2u" —2—. 1.4.13
ou Yz a2 dz ( )
JInneitabiit quddepeHnmaabHbIil orIepaTop
56\V (2, c1:2) d 2 d P
L(z) = A0 = 20— — 2¢1i2—5 — 2— + 2—— 1.4.14
(2) ou Ve N2 T T i 2" ( )

Xapakrepucruueckoe ypasaenue v(k) &f 2(c1;—1)(k—(k—1)k) = Ompu cy; # 1,

10 ectb d # 1/2, umeer nBa kophst k1 = 0 u ky = 2. [ocko/bKy KOHYC 3a/1a9n
ectb K = {Rek > 1}, to ky — equmcTBennoe Kpurnaeckoe [dnciao. Hocuresns
paznoxennit permennit ectb K = {1 +m, m € N}.

[IpoBepuM BBIMOJIHSETCST JIU YCJIOBUE COBMECTHOCTH 1pU k = 2. DTO MOXKHO
IPOBEPUTH U 6e3 TTOMOIIN KOMITbtoTepa. Jljist 9Toro BhImuIeM BTOpoe mpub,ii-

xenue ypashennus (1.4.6), coorBercTByoIiee pedpy Fgl), TO €CTh

. ~(1)
V(= u) + 3y (2, u) =0,

e Q%l)(z, u) omnpejensiercs B hopmyiie (1.4.10); a

égl)(z, u) = (8xf + 162y — 2025 — 4ad)u2* + (—4xf + 223 + 10z5—

8ud)u"uz + (—5xy + dapy — 13 + 220 u2 + (—4a) + 222 4+ 102y — Sxp)u'z
+(4xdd — 10xyd + 8x3d — 2x5d) 2 + (—day + 225 + 1025 — 8xp)u"u’+
(—=10xg + 4ag — 225 + Sxi)u*u + (4af + 20z — 1627 — 8x7)u'u+
(16zjd — 4a3d + Szjd — 20x5d)u. (1.4.15)

Kosddurment 5 B popmyiie (3.6) [2] 910 ko3 dbulment npu 2 B BbIpazkeHUN
é(z, c1;7). HogcraBus u = c¢1;z B Beipazkenue (1.4.15) u Boinucas ko3 durm-
eHTBl IpH z, nosydaeMm #o = 0. To ectb ycioBue COBMECTHOCTH BBIIIOJIHEHO.
[TosTOMY pas/iozKeHus peleHnii UMeIoT BIJI

+00
Osi: u= chizk, i=1,2, y=x9+ u, (1.4.16)
k=1
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rJ1e KOMILIEKCHBIE KO DUIneHThI: ¢1; onpeeser gpopmysoit (1.4.12), ¢y — mpo-
U3BOJIbHAS TIOCTOSHHAST, OCTaJIbHbIE KOI(MDMUIINEHTDI Cj; ITOCTOSTHHBI U OJTHO3HA-
HO OIpeJIe/IeHbI.
ITo Teopeme 3.4 |2] psa (1.4.16) cxomuTest JJIst TOCTATOTHO MAJBIX |2|.
C? —2C, +2d
4C,

unu=c;z+ Cy, rae Cy, C1, Cy — Npon3BOJbLHBIE TOCTOIHHBIE, C1; — TOCTOSIH-
HBIT 1 ojfHO3HAYHO ompe/eseHublil u3 (1.4.12). Cpejn HUX HET HECTEIIEHHBIX
i 9K30Tndecknx. [losromy ypasuenue (1.4.10) He qaer HecTeneHHbIE WIT K-
30TUYECKIE aCUMITOTUKH.

Vpasnenue (1.4.10) umeer pemrenns suja u = Cyz? 4 Oz +

Bropoit cayuait d=0,a # 0. Barom ciiydae nHTEpECYIOMNIT HAC yIACTOK
rparuipl I cocrout u3 pebpa [(—2, 2), (—1, 1)], Bepmumust (—1, 1) u pebpa
[(—1, 1), (2, 0)]. Peopy [(—2, 2), (—1, 1)] coorBeTCTBYeT yKOPOUEHHOE YpaB-
wenre (1.4.10) ¢ d = 0. CoorBercryolree ompe/esioriee ypapuernne (1.4.11)
MMEET eJIMHCTBEHHbINH HEeHYJIeBOI KOPeHb ¢ = 2, KOTOPOMY COOTBETCTBYET Pas-
noxkenue (1.4.16) ¢ i = 2 u ¢j9 = 2. CiieoBaresibHo, cemeiictBo Oy Onpe/ieieHo
n st d = 0.

Bepwune Q7 = (=1, 1) cooTBercTBYeT YKOPOUEHHOE YDABHEHIE
= = 2xh(xo — 1) (—u"z + o) = 0.
[Tockobky g # 0, 1, TO €ro MOXKHO 3aINCaTh B BUJIE
iV 0Y — '+ = 0. (1.4.17)
XapaKkTepucTruieckoe ypaBHeHe
x(r)=r(2—-r)=0. (1.4.18)

mMeeT JBa KopHsi r; = 0, 79 = 2. BerlecTBeHHbII HOPMAJIBHBINH KOHYC €CTh
0 0
U;) = {p2 < p1,p2 > 3p1}. Bekrop P, = (—1,0) He jexur B Ué),
0 N
Py, = (-1, —2) nexur B Ug ). Takum o6pasoM, UMeeM CeMeilcTBO CTelleHHbIX
ACHMIITOTHK

U= 2, (1.4.19)

rje co — IpOM3BOJiIbHad HEHYJIeBad KOMIIJIEKCHAA IIOCTOAHHAA. HOCKOJH)Ky yYpaB-

werue (1.4.17) nuueitnoe u nmeer Bug L(z)u = 0, TO XapaKTePUCTHIECKOE

ypasuenne v(k) défz_k_vﬁ(z)zk = 0 coBraiaer ¢ ypasuennem (1.4.18). Cieo-

BaTEIbHO, KpuTHdecknx unces ner. Coryacuo 1. 3.2 2] HocuTesb pasiorKens
periennii MeeT BT
K={s=2+m, meN}. (1.4.20)
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Pemenmio (1.4.19) yxopouenuoro ypasuenusi (1.4.17) npu d = 0 coorser-
CTBYIOT Pa3JIoXKeHus pereHuii mojiHoro ypasuenus (1.4.6)

o0
Os: u=c2* + Z e,y = o+ u, (1.4.21)
k=3
IJle Co — IIPOM3BOJIbHAS HEHYJIeBask KOMILIEKCHAs! IIOCTOsTHHAST, BCe KOMILJIEKCHBIE
KO3 DUINEHTHI ¢, TOCTOSHHBI I OJTHO3HAYHO OIIPE/ICJIEHB.
Ypapuerne (1.4.17) He JaeT HECTEMEHHBIX WM HK30THIECKUX ACUMITOTHK.
DTO JIErKO MTPOBEPUTH NMPOMHTErPUPOBAB 3TO ypaBHEHNE B SBHOM BHUJE: U =
C122 + Oy, tae C;, Cy — IPOU3BOJIbHBIE OCTOSHHBIE.

Pebpy F(71) =[(—1, 1), (2, 0)] coorBeTcTByeT YKOPOUEHHOE yPABHEHNE

Q;(l) o _ 2 (w9 — 1) (—u' +u"2) + 2x0(zg — 1) [azg + (c+ b —a)zg — b]z* = 0,

KOTOPO€ MOXKHO 3alluCaTb B BUJE
W (z,0) Y — 222 (20— 1)2 (W2 — ) + 222 (ax2+ (c+b—a)zg—b) = 0. (1.4.22)

BerecTBeHHBIIT HOPMAJTBHDIH KOHYC €CTh Ugl) = {A(—1,-3), A > 0}. [Tosromy
HIeM perenus B Buje u = c3z°, c3 # 0. Oupegesnsioniee ypapHenue

—627 (w9 — 1)%c3 + 2(azg + (c+b—a)wg — b) =0

MMeeT KOPEHb
o azi+ (c+b—a)xg—b
’ 32 (zg — 1)

3 nmuneiinoctn ypasuennst (1.4.22) ciaeyer, 9T0 XapaKTEepUCTUIECKOE YPaBHe-

(1.4.23)

Hue corajaetr ¢ (1.4.18), 1. e. kpurnueckux unces Her. Hocuresb pasiozkeHuii
perernit mveer B K = {s =3 4+ m, m € N} .
Takum obpaszom, nipu d = 0, a # 0 uMeeM OT/ICTHHOE Pa3JIOKEHIE

Or: u=c32®+ Z 2™y = 20 + u, (1.4.24)
k=4

rae Koadduient ¢z onpejeser opmysioit (1.4.23), Bee ocTalbHbIe KOMILIEKC-
Hble KO3 DUIUEHTDI ¢ TOCTOSHHBI U OJHOZHAYHO OIPEJIe/IeHbI.

Jluneitnoe ypasuenue (1.4.22) nHTErpupyercs B sIBHOM BHJIE: U = C 22 +Cy+
c323, e C, Cy — IPON3BOJILHBIE TIOCTOSTHHBIE, €3 — OJHO3HAYHO OIPejIe/ICHHAS
noctosinaast u3 (1.4.23), T. e. OHO UMeeT TOJIbKO CTEIIeHHBIE PEIeHNSI.

[Tostoxkenne Bepima Qf = (—1, 1) u Q2 = (—2, 2) He 3aBUCUT OT apaMer-
POB @, b, ¢, MOCKOJIBKY COOTBETCTBYIOIINE UM YKOpOoUdeHHbIe ypaHuenust (1.4.17)
u (1.4.8) He cofiepKaT ITUX TAPAMETPOB.
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Bamernm, uro upu xg # 0, 1 cucrema ypasaennit o« = [ = (0 1ocje nCKJIo-
YeHUs T( SKBUBAJIEHTHA yPaBHEHUIO

(a+ b+ c)* = dac. (1.4.25)

Tperuit cayuait d =a =0, 8 # 0. B srom ciayuae y OI' coxpansirorcs
pebpo [(—2, 2), (=1, 1)] u Bepuuna (—1, 1) BMecTe ¢ COOTBETCTBYIOMIUMU UM
paznoxennamu (1.4.16) ¢ i = 2, c;o = 2 u (1.4.21), 1 umeercst HOBoe PeGPO

Pebpy Fél) =[(—1, 1), (3, 0)] coorBeTcTByeT yKOPOUEHHOE ypaBHEHNE
Qél)(z, u) dof 223 (zo — 1)° (= +u"2) +2[(b + )i — 2bwg 4+ b]2° = 0. (1.4.26)

BermecTBeHHbI HOPMATBLHBIT KOHYC €CTh Uél) = {A\(—1,—4), A > 0}. ITosromy
uieM perenns B Buje u = szt ¢y # 0. Oupejesnsioniee ypagHeHue

1623 (zo — 1)*cy + 2cxf + 2b(20 — 1)* = 0 (1.4.27)

MMEET pelieHe
1 cx} + b(xo — 1)*
8 ad(wg—1)3

[TockosbKy ypasrenue (1.4.26) jnHeiiHOe, TO €10 XapaKTePUCTUIECKOe yPaBHe-

y = (1.4.28)

rue coBragaet ¢ (1.4.18), 1. e. kpurnueckux ances Her. Hocurenb pasiozkeHuit
pemennii ectb K = {4 + k, k € N}.
Taxmm obpaszom, TorydaeM OT/eIbHOe CTEIEHHOE PA3JIOKEHHe

o0
Os: u=cyzt+ Z a2ty = x0+ u, (1.4.29)
k=5

riae Koadbdurent ¢y onpemnesner dopmysioit (1.4.28), Bce ocTajabHbIe KOMILIEKC-
Hble KOA(MMUINEHTDI ¢ MOCTOSTHHBI U OJHO3HAYHO OIIPEJIe/IeHbI.

Jluneiinoe ypasnenne (1.4.26) umeer pemenust suja u = C122 + Cy + c42?,
rie C, Cy — Npou3BOJIbHBIE IOCTOSTHHBIE, €4 — OJHO3HAYHO OIpejeIeHHasl 0-

crostaHas u3 (1.4.28), T. e. OHO JlaeT TOJILKO CTEIEHHbIE ACHMITOTHKIL.

Yerseproiii cayuait d =a =0 =0, e.d=a=0u(a+b+
¢)? = 4ac. T'panuna O uMeeT HOBOE FOPU3OHTAILHOE PEGPO BHICOTHI g2 = 1 ¢
YKOPOYEHHBIM ypaBHEHUEM

2x0(z0 — 1) (2 4 20) (2 — 1+ 20)[(22 — 25 4+ mo)u’ + 2(2 + 20) (2 — 1 4+ mo)u]+

4(b(wg — 1) + emg)2*u + 8(z¢ — 1) (azf + b)z*u = 0. (1.4.30)
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Owno coemunuster Beprnabl (—1,1), ¢ ykopodenubim ypasuennem (1.4.17), u
(3, 1), ¢ yKOPOUEHHBIM ypaBHEHHEM

2x0(zo — 1)2* (U2 + ') + 4(b(xg — 1) + cag)z’u = 0.

CymMapHblii Hopsa oK audepeHupoBatnst KazKI0ro 3 3TUX TPeX YPaBHEHMH
pasen jByM. CorytacHo 1. 5.3 [2] 910 pebpo He j1aeT HeCTENeHHBIX ACUMITOTHK.
JleBoii Beprmne (—1, 1) coorBercTByeT yKopodenuoe ypashenue (1.4.17),
XapaKTepUCTUIecKoe ypaBHEeHne KOTOPOro He MMeeT KOpHeil ¢ HeHyJIeBOil MHI-
moit wacThio. CoracHo 3amedannio B [5] ykopouennoe ypasnenue (1.4.30) me
MMeeT 3K30TUUECKUX PeIleHtii, COOTBETCTBYIOMINX KOHYCY 3aauu.
3nech ypasuenne (1.4.6) umeer pemenne u = 0, 1. e.

Oy : y = xy. (1.4.31)

Cnyuait d = 1/2. B stom ciyuae ypasuernne (1.4.11) numeer KpaTHbIH KO-
perb ¢; = 1. Ilpu srom smneitnbiit guddepennuaibubiii oneparop (1.4.14)
obpalmaeTcst B TOXKAeCTBeHHbI HyJib. Clie/iaeM 3aMeHy 3aBUCUMOIl ITepeMeHHOIt
u = z + w B ypaBueraun (1.4.6), st TOro 9ToOBI MOJYIUTH ACHMITOTHIECKIE
Pa3JIOYKEHUsT pellennii ¢ IepBbIM 4ieHoM u = z. [losrydaeM ypaBHenne

e(z, w) o (—2w"w + w'?)2% + ((=3 + 629 + 4w)w™ + (—4w? + (6 —
12z0)w)w”)2° + ((3w? 4 (2029 — 10)w + 3+ 1523 — 1520 )w'? — dw'w? +
(—2w3+ (10 — 200 )w? + (—6 — 3023 + 30z )w)w” + (— 1+ 2a)w?)z* +
(((12x9 — 6)w? + (—40z0 + 4023 + 8)w + 20x5 — 302 — 1+ 1220)w' +
(—4w? + (8 — 16x)w?)w’ + ((4 — 8zg)w? + (40z¢ — 8 — 40x3)w?* +
(—24xy — 40958 + 6022 + 2)w)w” + 8wa + (2¢ — 4a + 2b — 4xy +
2 + 8axg)w?)z3 + (((—18z¢ + 1823 + 3)w? + (—60x3 + 24wy — 2 +
4023)w + 18x0 + 15950 — 31 — 3Ox0)w’2 + ((6 — 12z9)w? + (=6 —
2423 + 24x0)w?)w' + ((12x9 — 1222 — 2)w? + (—24x¢ — 4023 + 6023 +
2)w? + (6xg + 60x) — 3622 — 30x)w)w” + (1 + 12a)w* + (—12a +
24axy+4b+ 4c)w? + (—2c + 6bxg — 4b+ 6¢xo + 20 + 12022 — 12030 —
2 — 623 + 6x9)w?)2? + (((—18x3 + 6z + 1223)w? + (2422 — 4023 +
202§ — dwo)w — 152§ — 323 + 1223 + 627w + (1220 — 1223 — 2)w? +
(—16x) + 2+ 2422 — 12x0)w?)w’ + ((—4xo — 823 + 1223)w? + (4w +
4023 — 2025 — 2423 )w? + (— 2423 + 3025 + 623 — 1223 )w)w” + 8aw® +
(—12a + 2¢ 4 2b + 220 — 1 4 24axg)w* + (8bxg + 4a — 4b + 24az? +
8cxg — 4c — 24axo)w? + (6bx3 + S8axd — dcxg + 6cxd — 8bxg — dxg +
dazy — 43 + 1 — 12a23 + 623 + 2b)w?)z + ((323 — 623 + 3xd)w? +
(=223 + 8z +4a) — 10x()w — a4+ 2 + 3§ — 32w + (628 — 220 —
dx3)wd + (8x3 + 2x¢ — 623 — 4ad)w?)w' + ((—2x3 + 4§ — 2xd)w® +
(102§ + 223 — 823 — 4xd)w? + (—6xf + 62 — 225+ 223)w)w” + 2aw’ +
(8axo—4a)w® + (2bxg+12ax2 + 2cxg — 12am0 — 10 + 22+ 20— 2¢)w +
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(4bzi+4ax—4bxo+4cxt+ 8ax0 12ax3 —4czg)wd 4 (—2cad — 4ax0
2023+ 1o+ 2ax§ — 4bxd — xt + 2ca + 233 + 2bx + 200 — 223)w? = 0.

(1.4.32)

Hocurensb seBoit qactn ypasaenust S(e) 1 ero BbIyKJasi 06009Ka H306pazKe-
HBI Ha puc. 5. BermecTBennble HOpMaJibHbIE KOHYCHI n300pazkeHb! Ha puc. 6. Hac
HHTEPECYIOT TOJIBKO Te 0000IeHHbIe I'PAHN, BEIIeCTBEHHbIe HOPMAJIbHbIE KOHY-
Chl KOTOPBIX IepeceKkarorest ¢ Konycom 3agadu JC = {p; < 0, py < p1}, T0 ecth

BepinHa ()2 1 pedpo Fgl).

Bepuwune Qs = (—2, 2) cOOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE YPaBHEHIE

eV (2, w) o ro(xg — 1)*(—2uw"w + w'?) = 0, (1.4.33)
anajorndnoe ypasuennto (1.2.1). BerecrBenHbiil HOpMAaJIbHBIN KOHYC €CTb
U;O) = {p1 < 0, ps < 0}. Ypasuenue (1.4.33) 9KBUBAJEHTHO YypaBHEHUIO
(1.4.8). Ero xapakrepucrndueckoe ypasuerue x(r) = r(2 — r) = 0 umeer jiBa
koptst 11 = 0, r9 = 2. Bekrop P, = (—1, 0) e jexur B U20, a BEKTOP
Py = (—1, —2) JeKUT B BEIECTBEHHOM HOPMAJTBHOM KOHYCE U ﬂ IC, cneno-
BaTeJIbHO, IMeeM CeMeiiCTBO aCHMITOTHK

w = cy2?, (1.4.34)

rie ¢o # 0 — mpon3BoJibHasT KOMILIEKCHAs IIOCTOSTHHAST. BBIAnc/ImM KpuTudeckue
qncsia 3Toro pemenus. [lepsas Bapuanng ecTb

dé(z,w) d? d
— =2 — - — : 1.4.35
dw (szw o dz" ) ( )
JInaeitabit qud dbepeHnmaabHbI OlepaTop eCcTh
d? d
L=-2c|-— 2—2— 1.4.36
“ (dzZZ i dzz) ( )

def
Xapakrepucruiaeckoe ypasuenue v(k) = (k — 2)(k — 1) = 0 umeer 1Ba KOpHS
k1 = 1, ks = 2. Ho nockosibKy 31ech konyc 3ajadn ectb K = {Rek > 2},
TO HU OJIHO M3 XapaKTePUCTHUECKUX Ynces He JIeKUT B HeM. [losromy nmeem
CTENeHHOE PA3JI0ZKEeHIe PEIICHHI

0
Op: w :cgz2+chzk, y=1x0+ 2+ w, (1.4.37)
k=3

rje co — Ipou3BOJiIbHad HEHYJIEBad KOMIIJIEKCHaA IIOCTOAHHAaA, BCE KOMIIJIEKCHBIE
KOSCI)@DI/H_H/IGHTI)I Ci IIOCTOAHHDBI 1 OJJHOZHAYHO OIIPEICJICHDI.
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Ypasuenue (1.4.33) He JaeT HECTENEHHBIE U HK30TUUCCKUE ACUMIITOTUKII,
IOCKOJIbKY OHO aHajornduo (1.2.1).
B sToMm ciyuae umeercst pertenue w? = 0 ypasuenus (1.4.32), T. e. pemenue
Y = X+ 2. DTO pelleHne COOTBETCTBYET UCKIIINTEIbHOMY perieHnio 23 @ y =
x pu d = 1/2 ypasuenns (1.1.1) [9].

Pebpo Fgl) TOPU30HTAJBLHO C ¢o = 2. EMy coOTBETCTBYET YKOPOUYEHHOE YpaBHe-
HUe

égl)(z, w) &f [28(20 — 1)+ 323 (220 — 1) (wg — 1)%2 + 3z0(20 — 1) (53 —
570 + 1)2% + (220 — 1)(1022 — 1020 + 1)23 + 3(523 — dxg + 1)21 +
3(2z9 — 1)2° + 2% (w”? — 2w"w) + [(zo — 1)zo((2a — 1)ad + (1 + 2¢ —
2a + 2b)xg — 1 —2b) + (4(2a — Va3 + 6(1 + b+ c—2a)xd +4(—1 —
20+a—c)rg+1+20)z+2(3(2a — 1) a3 +3(1+b—2a+c)zg — 20+
a—c—1)224+2(2(2a — Dzg+c+b—2a+1)23 + (2a — 1)2*w? = 0.

(1.4.38)

Pebpo Fgl) cBs3bIBACT Bepmmubl Qo = (—2,2) u Q1 = (4,2). Um coorser-
CTBYIOT YKODOYEHHBIE YPABHEHMsI, CyMMAaPHBI MOPsi0K InbdepeHInpoBaHst
KAYKJIOTO 13 KOTOPBIX PDABEH JBYM, é;o)(z, w) & w3 (zo—1)3(w? —2w"w) =0 n
égo)(z, w) &f 2(w? — 2w"w) + (2a — 1)z*w? = 0. Cornacuo Teopenme 5.4 (2], y
ypasaenust (1.4.38) He cyIecTByeT HECTEIEHHBIX ACUMITOTHK PEIIeHUi HIl [P
z — 0, Hu pu 2z — 00.

[TocKOJIbKY y XapaKTepUCTUIecKoro ypaBHeHusl JIeBOil BEPIINHbI BCe KOPHU
BEIIeCTBEHHBI, TO COIVIACHO 3aMevaHuio B [5] pebpo Fgl) HE JIaeT 9K30TUIECKIX
ACHMITTOTHK, COOTBETCTBYIONIX KOHYCY 3aJIadl.

4.3. Cuayuaii cg = 1. 3nech quneitnbiit guddepeHnuag bHbIil oneparTop,
onpenesennbiit hopmyioit (1.4.2), L£(z) = 0. YToObl BBIYUCIUTD PA3IOZKEHHST
perernii ypasuenusi (1.1.2) ¢ nepBbiM wienoMm y = 1, ciesaeM B ypaBHEHUU
(1.1.4) sameny 3aBucumoii epementoit ¥y = 1 + v, KOTOpasi MEPEBOJUT TOUKY
y = 1 B Touky v = 0. [lonmyyaem ypaBnenne

h(z, v) o (20" 02+ (=202 + 20" ) v —v"?) 27 + (= 20"v* + ((102g — 8)v" +
20"+ 30")v? + (1029 — 6)v” + (8 — 102) v + 20" )v + (3 — 5z )v'?) 2 +
(((4—8z0)v" — 40" )3+ (=321 +10+2023)v" + (1220 — 6)v"* + (820 —
10)v'+2b+2¢)v? 4 (2023 +6 — 2420 )v" + (3220 — 2022 — 10) 0" + (820 —
6)v' +4c)v+ (—10z3 — 3+ 120)v" +2¢) 2% + ((2d + 2a)v* + (1220 —
1223 —2)0" 4+ (6 — 1220 )" — dc— 4b+4d +4a)v® + ((—48xF + 2023 — 4+
3020)v" + (1822 — 180+ 3)v"? + (1223 — 3029+ 12)v" — 4b+2d + 6c29 —
ldc+2a+6x0b)v? 4 ((—2+ 2023 + 1879 — 3623)v" + (4 — 3020 + 4823 —
20x3)v" + (6 — 1879+ 1223)v' — 16¢+ 12cxq) v+ (— 1023 — 920 + 1823 +
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1)v?+6cxg—6¢) 2%+ (—4v°a+ (—12a+4xod+4xoa—2d+2b+2c) vt +
((—=8x3 + 1222 — 4ao)v" + (1229 — 1223 — 2)v' + 12¢+4b+ 890 — 8cwg —
4d+8zod — 12a — 8xob) v + (102§ — 3223 + 3022 — 810 )v” + (—18z3 +
1223+ 620) 0" + (2420 — 4 — 3022 + 8x3)v' + 4xod — 2d + 6230+ 6cad +
24c — 28cxg — 4a — 8xob + 4xga + 2b)v* + ((18z3 — 243 + 103 —
420)v" + (= 1023 — 3023 + 8z + 3223 )v" + (83 — 2 — 18z2 + 127) v/ —
32cxg + 20c + 12cxd)v + (229 — Sz — 923 + 1223)v"? + 6ct + 6 —
12cx9)z + 2%+ (8a — dxpa)v® + (2w + 203d — 2wd + 230b + 2220 +
12a — 12za — 2c)vt + (=222 + 423 — 220" + (=220 — 423 +623)0" +
8a+4xob—4xib—12x0a —4dxod+12cx0 — 8c— dexd +4xdd+4xda)v® +
(1023 — 8zg + 25 — 4x3)v" + (323 + 3x§ — 623)v"? + (— 1023 — 42 +
1203+ 2280 4+ 2023+ 22030 — 2x0d — 1dcad + 2wob+ 24 crg — 4x0a+2a —
4220+ 2cxd — 12 + 222d)v? + (623 — 625 + 223 — 222)v" + (—1023 +
4xt + 8z — 2x)v? + (228 + 622 — 279 — 623)0" + dexd — 16ca3 +
20cxg —8c)v+ (—xf — 37+ + 373) v+ 6¢20 + 2023 — 6t — 20 = 0.

(1.4.39)

Uriem ero pertennst ipu 2 — 0 v — 0, a, b # 0, g # 0, 1.
[Ipu ¢ # 0 mocuresib S(h) JieBoii yacTu ypaBHEHUsI U €10 BbITYKJ1asi 000J109Ka

n300pakeHbl Ha puc. 1. BelecTBeHHbIe HOpMaJIbHbIE KOHYCHI N300payKeHbl Ha,

def
puc. 2. Ham moTpeGyloTcss cyMMBI, COOTBETCTBYIONTHE TouKaM (Qy = (—2, 2),

Q1= (0, 0), (1,0), (2,0), Q™ (3, 0), (=1, 2), (0,2), (1, 2), (2,2) u (3, 2).

Onn cythb
hi 99 = —x3(zg — 1)3(v? — 20"v), h,0) = 2¢c(zo — 1)3,
ha,o) = 6c(xo — 1)%z, h,0) = 6c(zg — 1)2%, hg 0y = 2¢2°,
hi-1,2) = (o — 1)*(— (520 — 2)2(v"* — 200") + 2(zy — 1)v0'),
ho,2) = —(xo — 1)(102§ — 8z + 1)2*(v* — 200") + 2(dag — 1) (zg —
1)?z00" + 2(xg — 1)((b+ ¢)ad + (a + d — 6¢ — b)zg — a + 6¢)v?,
ha,2) = (10xF — 12z + 3) 23 (—v? + 200" ) 4+ 6(22 — 1) (wg — 1) 2200 +
2(3(b+ )zt + (2d — 4b + 2a — 14¢)xg — 2a + b + 12¢ — d) 202,
h,2) = (5xg — 3)2*(—v"? 4 200") + 2(4xo — 3)2%0v" + 2(—2b — Te +
a+d+3(b+ c)xg)z*?,
hiz.2) = 2" (=0 4 200") + 22000 + 2(b + ¢) 2°v*. (1.4.40)

Hac nnrepecyroT TobKO Te pebpa 1 BepIINHBI, BellIeCTBEHHbIE HOPMAaJIbHbIE

KOHYChI KOTOPBIX Iepecekarorces ¢ KonycoM 3aaun K = {p; < 0, py < 0}, 0

ecThb BepiuHbl ()1, Q9 1 pebpa Fgl), Fél).

Corracuo 3amedannio 1.1 Beprmuay ()1 1 pedpo Fél) HE PACCMATPUBAEM.
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Bepwune Qo cooTBeTCBYeT YKOPOUEHHOE YpaBHEHNE

RO 2220 — 1P = 20"v) = 0.

[Tockonbky zg # 0, 1, TO €ro MOYKHO 3aIicaTh B BUJIE
M (z, v) =0 = 20"v = 0. (1.4.41)

D710 ypaBHEHNE aHAJIOIMIHO ypasHeHmio (1.4.8) ¢ XapakTepucTuIecKnM ypas-
wernem (1.4.9). Bekroper P, = ( 1,0),P = (=1, —2) ne Jjexkar B Belle-
CTBEHHOM HOPMAaJIbHOM KOHYCE U = {p1 <0, po > p1}. Ypasuenne (1.4.41)
HE JIA€T MOJXO/ISAIINX PEIeHHI.

Pebpy F(ll) COOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE ypaBHEHNE

AV 2220 — 13200 — v'2) + 2e(zg — 1) = 0.

T[TockosbKy xg # 0, 1, To9T0 ypaBHeHue 1ocJ1e jeeHus Ha MHOKUTeNb (79—1)3

[IpUHUMaECT BUL
d

E§1>(z, v) L r3(20"v — v"?) + 2¢ = 0. (1.4.42)
CorviacHO BeINeCTBEHHOMY HOPMAJIBLHOMY KOHYCY U = {\(—1, —=1), A > 0},
nokazaresib crerenn 1 = 1. Uimewm crenenusie perennsi ypapuerust (1.4.42) B
Bujie v = c12. Oupejensiioniee ypasienue —rict +2c¢ = 0 npu ¢ # 0 nmeer ja
HEHYJIEBBIX PEIIeHIs

c1i = (—1 )—7&0 i=1,2, (1.4.43)
o]
a npu ¢ = 0 uMeer JByKpaTHOE HyJleBOe DelleHre. DTu JBa ciydas Oyjem

ncciieJoBaThb OTACJ/ILHO.

[Tepporii ciyuait ¢ # 0. [lepBast Bapuaiusi ecthb

5ﬁ(1)(z, v) d? d
IT — Qde—v + 223" 25531/%. (1.4.44)
JInaeitabrit uddbepeHnmaabHbIT ONIepaTop eCcTh
d? d
L(z) = 2zkcy; < i E) (1.4.45)

Xapakrepucruieckoe ypasaenue v(k) aof 2z2c1k(k — 2) = 0 umeer jBa Kop-
Hsa k; = 0 m ky = 2. Tak kak xomyc samaun K = {Rek > 1}, 10 ko
— @IUHCTBEHHOE KPUTHYECKOe umcsio. Hocurenn passioxkenuil pemenuii ecrb
K = {1 +m, m € N}. 3iecb umeem pasjioKeHus

Owpi: v=> e, i=12y=1+0v, (1.4.46)
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rje KOMILIEKCHBbIe KO3(hDMUIMEHTRI: ¢1; onpejeneH dopmymoit (1.4.43), co =
(vo; + (o; In 2, vy — IpOUBBOJILHAST OCTOSIHHASL, (J3; — IIOCTOSTHHDII U OJIHOZHAYHO
OIIpeJIeICHHDII, ocTaIbHble KO3(MD(MUIIMEHTHI ¢f; MHOTOYIEHBLI OT In 2, KOTopble
OJJHOZHAYHO OIPEJIEICHDI.

C momormpio Maple mojcrasiisiem psij (1.4.46) B ypasaenue (1.1.4) u mosryqa-
eM, 9TO JJist k9 = 2 BBINOJIHSIETCS YCJIOBME COBMECTHOCTH, T. €. B PA3JIOKEHMsIX
(1.4.46) xoapurment (By; = 0 u Bce ocTaynbHble KOIMMUIMEHTDI C; — MOCTO-
SIHHBI 1 OJHO3HAYHO OIPEIEICHDI.

[To Teopeme 3.4 |2] psa (1.4.46) cxomuTest Jyist TOCTATOTHO MAJIbIX |Z|.
C2x2 — 2c

402%'(2)
v = c1;2 + Cy, rie Cy, C, Cy — NIPOU3BOJIbHBIE [TOCTOSHHBIE, C1; — IOCTOSTHHBIIT

Vpasnenne (1.4.42) umeer pemenus sujga v = Cyz? + Crz +

1 OJJHO3HAYHO orpejesieHHbiit u3 (1.4.43). Cpenn HUX HET HECTENEHHBIX WLJIN
sx30THIecKuX. [loaromy ypasrenue (1.4.42) He jaeT HECTEEHHBIE U SK30TH-
JecKne acCUMIITOTHKU.

Bropoit ciyuait ¢ = 0. Cornacuo (1.4.39) B sTom ciyuae nocures S(h)

n300pakeH Ha puc. 7. BemecTBeHHble HOpMaJbHBIE KOHYChI — Ha puc. 8. Ko-

ayc 3agadu ectb K = {p2 < 0, p; < 0}. C KoHycOM 3aJlaui IepeceKaroTcsl
(1)

HOpMaJIbHbIC KOHYCBI BepIINHBI (Y2 1 pebpa Iy .

Bepwumne QQ COOTBETCTBYIOT yKOpoudeHHoe ypashenue (1.4.41) ¢ xapaxrepu-

crudecknM ypashenueMm (1.4.9), BelecTBeHHBIT HOPMAJIBHBIN KOHYC ﬁgo) =

{p1 < 0, p < 0} u konyc zajgauu K = {Rek > 0}. Bexkrop P = (-1, 0)
77(0)

we yiexkut B Uy ', a BekTOp Py = (—1, —2) JIe’KUT B BENECTBEHHOM HOPMAJIb-

(0 N
HOM KOIHyCe Ué ) (N, cieroBaTeIbuoO, IMEEeM CeMeCTBO aCHMITOTIK
v = 2P, (1.4.47)

rjle Co — TPOUW3BOJIbHAS KOMILJIEKCHAs TOCTOSHHASA. BbIYmcanM KpuTudeckne
quc/ia 9Toro penienusd. [lepBast Bapualiust ecThb

5?150)(4 v) 5 5 [ & d
5. 2xy(xog — 1) T2V +v" — EUI : (1.4.48)
JInnaeitabiit quddbepeHnnaabHbIl OlIepaTOp eCTh
L = 2x3(zg — 1)%c d—z;ﬁ +2— L, (1.4.49)
- 2\ d2? dz )~ o

XapakTrepucruieckoe ypapuenue v(k) o (k—2)(k — 1) = 0 umeer jBa KOpHS

k1 = 1, ky = 2. Ho nockosibky 3j1ech Konyc 3aaun ectb K = {Rek > 2}, 1o
002 3TH YnCIa He SABIAIOTCA KPUTHICCKIMIU.
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meem crenennoe pasJioykeHne periennii

0
O13: v=cyz>+ chzk, y=1+u, (1.4.50)
k=3
IJie ¢y — POM3BOJIbHAST HeHYJIeBast KOMILIEKCHAsST [IOCTOSTHHAST, BCE KOMILIEKCHbIE
KOI(DQUIUEHTDI ¢ TTOCTOSIHHBL 1 OJTHO3HATHO OIPEJICJICHbI.
Y ypasuenns (1.4.41) oTCyTCTBYIOT HECTEIIEHHBIE I IK30THIECKUE PEIeHHs],
Kak u y ypauenns (1.2.1).

(1
Pebpo Fé ) TOPU30HTAIBHO. XMy COOTBETCTBYeT YKOpPOUEHHOEe ypaBHEeHHe

ilél) = (z+ x0) (2 + 2o — 1)3 [(z + ) (20"v — 0’2) + 21}1}’] i
2(z 420 — )02 [(z 4+ 20) (2 + 20 — Db+ (2 + x0)(a + d) — ] .

Cornacuo 1. 5.3 [2| ono ne gaer nmopxomgamux pemnienuit. [Tockoibky oo co-
ejumser Bepmny (Qy ¢ yKopouenubiM ypapuenueM (1.4.41) u sepmumny Qg ¢
yKOpoueHHbIM ypasHenueMm 2°[2%(20"v — v?) + 220'v + 2bv?] = 0. Kaxioe u3
9TUX TPEX YPaBHEHUII NMeeT CyMMAapHBIN 0PsAJI0K jnddepeHnpoBans pas-
HBIIT JIBYM.

XapakTeprucTHIecKoe ypaBHeHre st JIEBOH BEPIIUHBI UMeET TOJHKO Bellle-
creenuble Kopan. CormacHo 3amedanuio B [5] 970 pebpo He J1aeT 9K30THIECKIX
ACHMIITOTHK, COOTBETCTBYIONIX KOHYCY 3aJIadl.

B sToM ciyuae nmeercs pemenue v2 = 0 ypasnenus (1.4.39), T. e. peenue
y = 1. D10 pelleHne COOTBETCTBYET NCKIIOYUTENBHOMY pertenuio Zy @ y = 1
npu ¢ = 0 |9] ypasnenus (1.1.1).

1
§5. PazjoxeHusi, COOTBETCTBYIOIINE pedpy I‘é )

Pebpy Fél) COOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE yPaBHEHHE
r def
£V (2, 9) € (o — 1%y (=2y"y + 3y2) + 2ay° = 0, (1.5.1)

M BEIIECTBEHHBII HOPMAaJbHBIN KOHYC Uél) = {A\(—1, 1), A > 0}. Cuemnosa-
TesibHO, 73 = —1. Crenennble pemenns ypasuenust (1.5.1) uiem B Buje y =
c_1/z, c_1 # 0. Onpegensiomee ypasrenue f (c_) = 2 — 22 (xo—1)?/(2a) =
0 nmeeT perieHns

ilo(zo — 1)

C_1; = (—1) \/%

£0,i=1,2. (1.5.2)

IlepBas Bapuanmsi ecThb

5f3£1)(2'7 y) 2 2 2 3 "2 ) 9 d
SOk BASLR L —1)?(—2-—4P—6 61y’ —
5 x5(zo — 1) T 6y 6y
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12a3°
612y + —) .
x%(a:o —1)?

JIuneinplit qudpdepennnaabHbIil onepaTop

d? 1 1 d 1
2 2 3 3 3
,C(Z) = xo(xo — 1) <—20_1@; — 120_1; — 6C_1i%;+
1 12ac,. 1
6 3 ._ -1 -
+ 6_1225 * 23 (zg — 1)2 z5>
XapakTepucTuieckoe ypaBHeHIe
v(k) = ¢ ;k(k +2) = 0. (1.5.3)
umMeer JiBa perennst ky = —2, ko = 0. Konyc 3agaan ectb K = {Rek > —1}.

Tosibko ko Jie2KUT B KOHYCE 3ajadu K, T. €. SIBJISIeTCsI €JIMHCTBEHHBIM KPUTHIYIe-
cknM gnciaoM. Yncio ko = 0 JexxuT B nesounciaennoit pemerke Z2. Hocuresns
passoxkennus pemiennit ectb K = {—1+m, m € N}.

3/1ech IMeeM J[Ba, Pa3JIOZKEeHIs

+00
Oy y= Y owt, i=12, (1.5.4)
k=-—1

rje KOMILIEKCHbIe KO3(DUIMeHThI: ¢_1; onpejener dgopmynoit (1.5.2), ¢y =
ag; + Boi In 2, a; — mponsBoJIbHAST TOCTOSTHHAST, (J; — MOCTOSTHHBIN 1 OJTHO3HATHO
OIpeJIeICHHBI, OCTabHbIe KOIMDMUINEHTHI Cf; MHOTOWIEHBI OT In 2, KOTOpbIe
OJIHOBHATHO OIPEICTICHBI.

C nomormpio Maple nogcrasisiem psizt (1.5.4) B ypasrenne (1.1.4) u nosryda-
eM, 910 Jijist ko = 0 BBINOJIHSAETCST YCJIOBHE COBMECTHOCTH, T. €. B PA3JIOKEHUSIX
(1.5.4) kosbduruent Fy; = 0 u Bce ocTayibhble KOIDMUIUEHTDI Cf; — TTOCTOSH-
HBI U OJTHO3HAYHO OIIPE/ICJICHDL.

Cornacuo Teopeme 3.4 2] psizr (1.5.4) exomurest Jist JOCTATOUHO MAJIBIX |z].

Ypasuenne (1.2.1) umeer pernienust Bua

2 2,12 -1
r5(xg — 1)°Ct — 2a
Yy = <C’222 +Ciz + ol )2 L )
Lo
C_ .
ny = TM + Cy, rne Cy, C1, Cy — mpon3BoJIbHBIE TIOCTOSHHBIE, KOI(DDUITHEHT

C_1; — HMOCTOSHHDLIN U OJITHO3HAYHO OIPEJICJICHHBIN 13 (1.5.2). Cpeau perennii
ypaBHEHU A (1.2.1) HET HEeCTEIeHHBIX MM dK30Tu4decKnX. Iloaromy oHo He jaeT
HecTeleHHbIe NJIX SK30TUYEeCKHNEe aCUMIITOTUKU.
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2. Ciayuait a-b =0
§1. Cuywaii a =0,b #0

B ciyaae a = 0, b # 0 y wnocurens S(f) ypasuenusi (1.1.4), m306pazkeHHOTO
Ha puc. 1, IpOnaIaloT TOUKH, JezKalllie Bbiie IpsMoit go = 4 (puc. 9). Hosbrit
HocuTes b S = S(f) la=0,b£0 UMeeT JBa HOBBIX pebpa f’él) u ffl” 1 JIBE HOBBIC
seprnabl Q3 1 Q4. Bee orcranbabie pebpa Fgl), Fgl), Fél), Fél) 1 BepmnHbl (J1,
Q2, 5, Q¢ HOCHUTEIST S coxpaHsitorest w3 ciaydas a, b # 0. CienoBaTesbHo,
COXPAHSIOTCS ACUMIITOTHYECKIE PA3JIOXKEHNs PEIleHnil M COOTBETCTBYIOIINE.

(L)

BemecTBennble HOpMaIbHbIE KOHYChHI Ugd) u ﬁ§d> pebep FEI), Fj 1 BepInH ();,

@j, 1=1,2,5,6, 7 = 3,4, nuzobpazkennl Ha puc. 10.
Cpeir HOBBIX 00BEKTOB Fé ), FE; ) : Q Q4 Mbl PACCMOTPUM TOJILKO TOPU30H-
H(1)

TajibHOe pedpo I's’ u Bepinmny Qg, IIOCKOJIBKY TOJIBKO UX HOPMaJIbHbIE KOHYChI
IepeceKkaroTcs ¢ MoJyIIockocTbio p; < 0, uTo cooTBeTcTBYET 2 — 0.

Bepuiune Q3 COOTBETCTBYET yKOpodeHHOe ypasrerne (1.2.2) n BelecTBeH bl
HOPMAJILHBIN KOHYC Uéo) = {p1 <0, p2 > 0}. Baecw BekTop P; = (—1, 0) He
aexut B Uy ', a Bektop P = (—1, 2) sexnur B Uéo). Takum 00pa3oM, nMeeM

r7(0)

CEMENCTBO CTENEeHHBIX ACUMITOTHK periennii ypasuenuns (1.1.4)

C_
-2 2.1.1
V=5 (2.1.1)

rJle C_g — IIPOU3BOJIbHAs HEHYJIeBasl KOMILIEKCHAs IMOCTOSHHASI.
Berancimm kputndeckue ducia. IlepBas Bapuaius ecTb

5 fs d d
f3 (Z’ y) 2 y _|_ 6y” 2 6y/y2_
2 dz

— 6 /2.
5y o vy

-2

Ha ykopodeHHOM pellleHn# y = C_92~ ~ OHa JaeT JIMHEeNHbI guddepeHimaib-

HBIIT oIlepaTop

e d? d
‘C(z)d fZ? (@Z + 6@2 + 6)

XapakTepucTuieckoe ypaBHeHue

v(k) € 2% (K + 5k +6) =0 (2.1.2)
umeer jiBa KopHsg ky = —2 u ky = —3. Ilockosibky konyc 3ajgaun K =
{Rek > —2}, 10 uncna k; = —2 u ko = —3 He JiexkaT B KOHyCe 3ajladi, T.

€. He SIBJIAIOTCS KPUTHIECKIM.
Cormacuo 1. 3.2 2| mocurenb pasznoxenus perrennit nmeer sy K =
{s=—-24+m, meN}.
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Pemennto (2.1.1) ykopouennoro ypasaenusi (1.2.2) coOTBETCTBYIOT pasJio-
JKeHUsl peleHuit mojiHoro ypastuerus (1.1.4)

o
Op: y= % + Z crzt, (2.1.3)
k=—1
rjie C_9 — IPOU3BOJIbHAS HeHyJieBas KOMILJIEKCHAs TTOCTOsSTHHAS, BCE KOMILIEKC-
Hble KO3 DUIUEHTDI ¢ TTOCTOSHHBI U OJHOZHAYHO OIPEJIe/IeHbI.
B sTom cirydae nMeercs UCKIIOUNTEbHOE perienne 2y : y = oo npu a = ()
|9] ypasuenus (1.1.1).

= (1
Pebpo Fé ) rOpU30HTAIBLHO. EMY cOOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE ypaBHEHNE

(2 4+ 20)%(2 — 1+ 20)*y*uy” — 3y?) +2(z + 20) (2 — 1 + 20)(22 +
220 — 1)y3y' — [2d(z + 20)? + 2(2 + 20) (b + ¢ — d) — 2c]y* = 0.
(2.1.4)

OHO He JIaeT CTeIeHHBIX PEIIeHHi, T0CKOJbKY OHO MOpH30HTaILHO. [TpoBepumM,
CYIIECTBYIOT JIM HECTEIEeHHBIC ACUMIITOTUKN. Pebpo f‘él) COCJINHACT BEPIINHDI
Qs = (=2,4) u Q = (2, 4), COOTBETCTBYIOIIE YKOPOUEHHBIE YPABHEHUS
23 (20—1)%(2y"y—3y")y? = 0 u 2% (2y"y —3y?) + 4233y — 2d2*y* = 0 umeror
cyMMapHble Topsiaku jauddeperimpoBanust papabie 2. CyMMapHBIN OPAI0K
muddepennnpoanust ypapuerust (2.1.4) Tak:ke paBeH 2, CJIeJ0BATE/BLHO, 110
Teopeme 5.6 [2|, y 9TOro ypaBHeHust He CyIIECTBYeT HECTEIIEHHBIX ACUMIITOTUK
perenuii g pu 2z — 0, HU IpU 2 — OC.

XapakTepucTiieckoe ypaBHeHIe JJisl JIEBOI BEPIINHBI MMEET TOJBKO Belle-
crBertble KopHU. CoryiacHo 3aMevanuio B [5] 910 pebpo He JlaeT IK30THIECKIX

ACUMIITOTHUK, COOTBETCTBYIOIINUX KOHYCY 3a/a4u.

§2. Cuywait a #0, b =0

[Ipu a # 0, b = 0 y wocurens S(f) ypasuenusi (1.1.4), u06pakeHHOrO Ha
puc. 1 mporajaroT TOUKH, JeXKAIINe HIZKe IPsMoit ¢ = 2 (puc. 7). AHajormaHo
ciayaao a = 0, b # 0 HOBLII HOCHTENb S = S(f) laz0,b=0 UMeeT [Ba HOBBIX
pebpa fgl) u fél) 11 JIBe HOBBIE BepIuHbl Qo 1 Qg. Pebpa Fgl), Fél) , FS) 1 BEPIIN-
ubl Q3, Qu, Q5 HOCHTENS S CoXpansioTcs u3 ciydast a, b # 0. Cie1oBaTenbo,
COXPAHAIOTCSI ACUMIITOTHYECKIe PA3JIOXKEHIsI PeIleHnil UM COOTBeTCTBYIOIIIE.
BemecTBennble HOpMaJIbHbBIE KOHYCHI UZ(-l) 41 ﬁg-l) pebep Fgl), 1;51)7 1= 2,3,4,
] =095,6,nu UEO) u fJém BepmuH ();, Qj .t =3,4,5 7 = 2,6, n3006parkeHbl Ha
puc. 8.

PaccMmorpuM HOBbIE 0000IIIEHHBIE I'PAHU: TOPU30HTAIBHOE PeOpO fél) 1 Bep-
iy (g, HOCKOJIBKY TOJIBKO HX HOPMAJBHBIE KOHYCHI [EPECEKAIOTCS C Oy~

1mockocThbio p; < 0, uTo coorBercTByeT 2 — (.
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Bepuune Q2 COOTBETCTBYeT yKopoueHHOe ypasHenne (1.2.1) u BerecTBenHbiii
HOPMAJILHBIH KOHYC ﬁgo) = {p1 <0, ps < 0}. Ho 31¢ech Bektop P, = (—1, 0)
(0) (0)

we yiexkut B Uy, a Bektop P = (—1, —2) snexur B Uy ’. [losromy mmeem
ceMeficTBO CTelleHHbIX aCUMITOTHUK perenuil ypasaerust (1.1.4)

Y = 92, (2.2.1)

rJie Co — MPOU3BOJIbHAS HEHYJIEBas KOMILJIEKCHASI TTOCTOSTHHAS.
Berancimm kputndeckue ducia. Ilepsas Bapuaius ecTb

oy B
=2 29" — 2y —.
oy dz2” T2y Yz

2

Ha ykopoueHHOM pelieHnn y = coz” OHa JlaeT JUHEHHbIN JuddepeHnnaabHbIil

o1epaToP

e d? d
L(2) o, (@22 — 252 + 2) :

XapaKTepucTuieckoe ypaBHeHne

(k)L 2¢y(k? — 3k +2) =0 (2.2.2)
mMeeT JiBa KopHsi k1 = 1 u ko = 2. [lockosbky komnyc 3aga4an K = {Rek > 2},
To uncia ki = 1 u ke = 2 He JjieKaT B KOHycCe 3aJladu, T. €. He sIBJISIOTCS
KPUTHYCCKUMI.

Cormacuo 1. 3.2 |2] HocuTes b pa3IoKeHus PEMeHiii IMeeT BUL
K={s=2+4+m, meN}. (2.2.3)

Pemennto (2.2.1) ykopodennoro ypashenust (1.2.1) cooTBeTCTBYIOT pasJio-
JKEHUsI PeleHnit moHoro ypasaenust (1.1.4)

O : y=co2’+ Z ez, (2.2.4)
k=3

rJie Co — IIPOU3BOJIbHAS HEHYJIeBasl KOMILIEKCHAas TTOCTOsTHHAS, BCE KOMILJIEKCHbIE
KO3 UINEHTDI ¢}, IOCTOAHHBI U OJIHO3HATHO OIIPEJIC/ICHBI.

(1
Pebpo Fé ) rOPU30HTATIBHO. MY COOTBETCTBYET YKOPOUEHHOE ypaBHEHNE

f37( )= (2 + 20?2 4+ 20 = 120"y — /) + 205 + 10 — Dy
—2(z+20)[(z + m0)’c— (2 +20)(a +d+c) —dy* =0. (22.5)
(1)

OHo He maeT CTENeHHBIX pPeleHnil, Tak KakK OHO TOPU30HTabHO. Pebpo f3
coejinHsier BepiinHbl (g = (—2, 2) u Qg = (3, 2), COOTBETCTBYIOIINE UM YKO-
pouennble ypasuenns xh(ro — 1)2(2y"y — y'?) = 0 u 2°(2yy" — v?) + 22y —
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223y%¢c = 0 nMeroT cyMMapHble opskn auddepennuposannsa pasuble 2. CyM-
MapHbIii opsi oK JuddepernupoBanus ypasaenns (2.2.5) Takyke paseH 2, cjie-
JOBaTeIbHO, 110 Teopeme 5.4 [2], y 9Toro ypaBHeHUs He CYIIECTBYeT HeCTeleH-
HBIX ACUMIITOTUK pernieHuit au npu z — 0, B0 npu 2z — 00.

XapaKTepucTuIecKoe ypaBHEeHUe JIJisl JIeBOW BEPIINHBI IMeeT TOJIHKO Belle-
creennbie Kopau. CoracHo 3amevdanuio B [5] 970 pebpo He J1aeT 9K30THICCKIX
ACUMIITOTHK, COOTBETCTBYIONINX KOHYCY 3aJIa4.

B srom ciryuae nmeercs uckiodnteabaoe perenne 7y ¢ y = 0 mpu b = 0 [9]
ypasrenns (1.1.1).

§3. Caywaita=0b=0

31ech HOBBIX cemeiicTs He BosnukaeT. Coxpansiorea 9 cemeiicts O;, j =
3,4,5,6,7,9,10,11,12,13 us cayuasa ab # 0, cemeiictBo O16 U3 ciaydas a =
0, b # 0 u cemeiictrBo O17 u3 caydast a # 0, b = 0. Kpome Toro, nmetorcs 4
VICKJIIOUNTeNIbHbIX pemtenud Z;, 7 = 1,2,3,4.

3. CBoaka 1 obcyxKjeHue pe3yabTaToB

Teopema 1. B oxpecmnocmu weocobotlt mouku x = xg, xg #* 0, 1, 0o we-
cmozo ypasuenus Ienaese (1.1.1) npu pasiusnvl 3HAMEHUAT €20 YEMVPET
KOMNAECKCHDIT napamempos a, b, ¢, d cywecmesyrom ecezo 17 cemeticms O,

v = 1,...,17 pazaooicenuti ezo pewenud. Bce onu no uesvim cmenemam
def

2= — Xy C NOCMOAHHbLMU Kodpduyuenmamu. A umenno:
Odnonapamempuueckue (no co;) cemeticmsa O u Oy cywecmeyrom
npu b # 0 u onpedeasromes gopmynoti (1.3.3).

Jlsynapamempuuecroe (no ¢y u c¢1) cemeticmeo Oz cywecmeyem npu

00T 3NAYENUAT NAPAMEMPOE YPASHENUA U ONPEICAAECNCA POPMY-
a0t (1.4.4).

Odnonapamempuueckue (no cg;) cemeticmsa Oy u O cywecmeyrom
npu d#0, 1/2 u onpedeasromes dopmyaot (1.4.16). Cemeticmeo Oy
onpedeaero u npu d = 0,

Odnonapamempuyeckoe (no cy) cemeiicmeo Qg cywecmsyem npu
d =0 u onpedeasemca Popmynaoti (1.4.21).

Omadeavroe pasnoocenue O7 cywecmeyem npu d =0, « dof az?+ (b+

c—a)ryg—b# 0 u onpedeasemesn popmyaoti (1.4.24).

Omdeavroe pasznoorcenue Og cywecmeyem npu d = o = 0, ﬁdéf (b+

c)xd — 20w + b # 0 u onpedeasemes popmy.aoti (1.4.29).

Omdeavnoe pewenue Oy : y = xy cywecmeyem npu d = o = 3 = 0.
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Odnonapamempuuyeckoe (no cs) cemeticmeo Oy cywecmeyem npu
d =1/2 u onpedeasemca dopmyaoti (1.4.37).

Odnonapamempuyeckue (no co;) cemeticmea O11 u O12 cywecmeyiom
npu ¢ # 0 u onpedeasromes gopmyaot (1.4.46).

Odnonapamempuueckoe (no cz) cemeticmeo O13 cywecmeyem npu
¢ =0 u onpedeasemesn opmyaot (1.4.50).

Odnonapamempuyeckue (no co;) cemeticmea Or4 v O15 cywecmeyrom
npu a # 0 u onpedeasromes gopmyrot (1.5.4).

Odnonapamempuueckoe (no c_s) cemeticmeo O1g cywecmeyem npu
a = 0 u onpedeasemcsa gpopmyaot (2.1.3).

Odnonapamempuyeckoe (no cs) cemeticmseo O17 cywecmeyem npu
b =0 u onpedeasemcsa opmyaot (2.2.4).

Kpome mozo, umeromes 4 uckaovumenvror pewenus [9). Onu cymo

Zi: y =0 cywecmeyem npu b = 0.
Lo : y =1 cywecmsyem npu c = 0.
I3 : y=x cywecmeyem npu d = 1/2,
Iy y =00 cywecmesyem npu a = 0.

CewmeiictBa Og — Oy 00bEUHSIIOTCST B OJIHO OOJIBINIOE OHOIAPAMETPUIECKOe
(o ¢9) cemeiictBo Buga (1.4.21), gomyckaroiree ¢o = 0 U CymecTBYIOIIee pu
d=0.

Bamerum, 9To Heocobast Touka r = g, g # 0, 1, oo ypasuenus: (1.1.1)
SIBJISIETCs TIOJBUYKHOII 0c000i# TOYKOIl ero pemenuii. /[l pasioxkenuii pere-
Huit O14 u O15 OHA FBJISIETCSI TIOJIIOCOM IIepBOro mnopsiaka, st O — MOJII0COM
BTOPOT'O IOPsAAKA. B 0CTa/IbHBIX Pa3/I0KEHHUSIX — IPABUIbHONI 0C000#T TOUKOIA.

13 17 cemeiictB 9 ojHomnapamerpudeckux cemeiicts O;, ¢ = 1, 2, 4, 5, 10,
12, 14, 15, 16 ussectrbl [4]. ABTOpBI 9TOH KHUTU BBIYUC/ISIIN PA3JIOKEHUS,

0.}

HOJCTABJISISI PSIABL Y = ch(:c —x0)*, 1 = —=2,-1,0,1, B ypasuenne (1.1.1).

k=l
Meromamur crenennoit reomerpui |2 KpoMe U3BECTHBIX 9 CeMEHCTB Moy de-

ubl 8 HoBbIX ceMeitcts O, j = 3,6,7,8,9,10,13,17. 9T pesynbraTbl FOBOPAT
00 3 PEeKTUBHOCTH ITUX MeT010B. KpoMe Toro, 110 MHOI'OYIOJIbHUKY YPaBHEHUsT
MOKHO Cpa3y OIpeeUTh Caydan 3HaYeHniT apaMeTpOB YpaBHEHNUsI, KOTOPbIe
CJIeJIyeT paccMaTpuBaTh.

Bee psinbr (1.3.3), (1.4.4), (1.4.16), (1.4.21), (1.4.24), (1.4.29), (1.4.37),
(1.4.46), (1.4.50), (1.5.4), (2.1.3), (2.2.4) cxomsiTest jyst MaJibix |z|. OHu ncdep-
IIBIBAIOT BCE ACUMIITOTHYECKNE PAa3JI0KEeHIs PElIeHnit B OKPECTHOCTH HEoCo0Ooit
Toukn T = xg # 0,1 ypasuenns (1.1.1).
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